

现代快报

2009年6月17日 星期三  
责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

## 都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

## 雇人编木马 网上狂捞千万

全国首用刑法新条款，“大小姐”特大木马病毒案6人被判刑

一伙编写、传播“大小姐”系列木马病毒，攻击网站并以此盗取玩家游戏装备的6名被告人，6月5日被南京鼓楼区法院以非法侵入计算机信息系统罪判处1年至1年2个月不等的有期徒刑，并处高额罚金。一审宣判后6名被告人均未上诉，判决于今天生效。这是我国《刑法修正案(七)》颁布实施以来，全国法院首次适用刑法新条款对网络黑客进行判决的个案。

**“大小姐”网上肆虐**

2007年初，王华为了牟利，雇佣编程高手龙斌针对“征途”、“QQ自由幻想”等网络游戏，先后编写了40多款木马程序，主要用于非法获取玩家账号、密码及游戏装备、虚拟财产。这些木马程序的用途，龙斌自然心知肚明，但他仍不断编写、更新，并收取王华支付的高额报酬。

2008年初，王华通过网络与周牧合谋，他当“供货商”，周牧当总代理，将盗号木马程序冠以“大小姐”之名负责销售。周牧按照“大小姐”系列木马所针对的不同类别游戏，又分包给周桂林及陈之源、盛怡荣、范智涛、杨雄等人，这些人获得授权后有的在网上大肆销售“大小姐”，有的则用该程序获取玩家游戏账号和密码。王华、周牧以上述手段共同非法敛财160万元。同时，王华还运用“大小姐”系列盗号木马，独自非法获取“QQ”、“传奇”等多款游戏用户的账号、密码及游戏装备、虚拟财产等相关数据，后通过李焱、王锷(已被警方处以劳教)予以销售，共计非法获利1010.32万元。

另外，何亮为传播“大小姐”木马牟利，通过网络黑客杨江平以攻击互联网站的方式，对计算机信息系统实施非法控制，造成江苏省水利厅网站于2008年5月5日瘫痪。

2008年5月和6月间，公安机关运用技术手段分别抓获杨江平、何亮、王华、周牧、龙斌、周桂林等人。

**批捕公诉一波三折**

此案进入批捕和公诉程序后可谓一波三折，由于网络电子证据的采集、确认存在相当的难度，检察机关曾几次要求警方补充侦查。

今年2月中旬，案件以“破坏计算机系统罪”公诉到鼓楼区法院，主审法官翻阅了所有的卷宗材料后，发现起诉书上的一些关键数据模糊，可能会影响到案件的判决。也就在这时，《刑法修正案(七)》公布实施，其中对“非法侵入计算机信息系统罪”新增设的二、三款恰恰指向王华、龙斌等提供黑客犯罪工具的人。针对这一情况，法院随后建议公诉方适用刑法修正案新增设的条款予以公诉。鼓楼区检察院于3月31日对起诉书罪名进行了变更，并巩固了案件证据。

**法院运用新条款判决**

5月中旬，法院公开开庭对案件展开审理，6名被告人对公诉机关指控的犯罪事实供认不讳。6月5日上午，鼓楼区法院对案件作出一审宣判。

法院认为：被告人王华、龙斌等人违反国家规定，提供专门用于侵入、非法控制计算机信息系统的程序或采用技术手段获取计算机信息系统中存储的数据，情节严重，其行为均已构成非法侵入计算机信息系统罪，属共同犯罪。法院判处王华有期徒刑1年2个月，并处罚金50万元；判处龙斌有期徒刑1年，并处罚金10万元；另4名被告人也分别被判处1年或1年以上的有期徒刑，并处罚金。

**提醒网民加强防范**

由于王华等人的犯罪都是在网上进行，加上受害对象



漫画 俞晓翔

**这个离婚男挺会“危机公关”的强奸女孩后当场求婚**

一同吃宵夜的女孩喝醉酒了，郭刚本想送她回家，但是途中见秀色可餐，顿时起了坏心。借着去宾馆上厕所的机会，郭刚开了房间，不顾女孩的反抗占了便宜。冷静下来后，郭刚开始有了“危机公关”，当场向女孩求婚。

郭刚是安徽来安人，离婚四年了，一直没结婚，也没女朋友。无聊时，他就和朋友去歌厅玩。今年5月25日晚9时许，郭刚和朋友一起到某歌舞厅唱歌，并叫了歌厅服务员陈菁和另一个女孩陪唱，四个人玩得不亦乐乎。

过了一会，大伙又觉得唱歌不够尽兴，又一起到大排档吃宵夜，喝下了一箱啤酒。饭后，朋友带着另一个女孩先行离去，陈菁由于喝得比较多走路已经歪歪扭扭的了，郭刚害怕她一个女孩回家不安全，主动提出送她回家，还帮着打了一辆的士。

美女靠着自己贴身坐着，郭刚非常兴奋，但车子开出几百米之后，陈菁突然喊停车，说想上厕所。“我怕她出事，就扶着她找厕所，一时找不到，我提议到宾馆开个房间。”郭刚说，此时他的心里已经开始痒痒的，而陈菁的沉默恰好中他下怀。

几分钟后，孤男寡女共处一室，郭刚觉得机会来了。陈菁从卫生间一出来，他立即扑了上去。“你干什么？我朋友等会就来了！”陈菁大喊着，郭刚以为她所说的朋友是刚一起玩的另一个女孩，压根不放在心上。

郭刚人壮力气大，没两下子，陈菁就被扒了个精光。“求你别碰我，我真的不喜欢你，你这么做就是强奸，要坐牢的！”陈菁一边反抗一边“晓之以理”。但是，已经被欲望冲昏头脑的郭刚根本听不进去……

事后，陈菁浑身青一块紫一块，伤心地大哭起来。郭刚也冷静了下来，考虑到自己这么做确实不对，当下抓住陈菁的手向她求婚。“对不起啊！我是因为喜欢你才这么做的，你嫁给我吧，我喜欢你！”

陈菁被他的举动吓了一跳，一口拒绝。郭刚见碰了壁，只好灰溜溜地走了。没多久，陈菁的好朋友就赶到了宾馆，随即报了警。

5月31日，逃跑了几天的郭刚觉得自己肯定躲不过去，便来到派出所投案。日前，郭刚涉嫌强奸罪被南京检方批准逮捕。

(文中人物系化名)  
通讯员 吴峰 李太勇  
快报记者 李梦雅

金陵美食头等舱

上海精菜馆

夏季精品美食汇展

一切只为满足您的

ALL ARE READY FOR YOUR

色·香·味·形享受  
Entire Sensations

恭请上座!

WELCOME!

高雅包房以舒适优雅氛围、上乘选料以及讲究烹调，让您在上海精菜馆的上等餐厅故怀品尝。

地址:广州路虎踞关1号(省武警总队斜对面) 订餐电话: 83700077 83733737